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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINARIA DA CAMARA DE 
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE MANAÍRA - ESTADO DA 
PARAÍBA DO EXERCÍCIO 2023. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas dezenove 

horas, no Plenario da Câmara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraíba, 
“Casa Vereador Felix da Silva Cabral”, situada na Praga Padre Cicero, 246, 

Centro, Manaira — Paraiba, Cadastro Nacional da Pessoa Juridica (CNPJ) sob 

nº 09.143.074/0001-51, sob a Presidéncia do Vereador LUIS GONZAGA 
BARBOSA FIRMINO, brasileiro, casado, empresario, residente e 

domiciliado na rua Maria Barbosa Moreira, 118, Bairro Clube, Manaira, 

Estado da Paraiba, Codigo de Enderecamento Postal nº 58.995-000, portador 

do Registro Geral nº 36.233.800-0 2ºVia, data de expedigao 25/09/2017, 
órgão expedidor Secretaria da Seguranga e da Defesa Social do Estado de 
São Paulo e portador do Cadastro de Pessoa Fisica do Ministério da Fazenda 

sob n° 504.949.291-20. Presentes os vereadores HAILTO DINIZ SIMAO. 
Vice-Presidente, brasileiro, casado, funcionario publico, residente e 

domiciliado na rua Belarmino Nogueira, 93, Centro, Manaira, Estado da 

Paraiba, Codigo de Enderecamento Postal nº 58.995-000, portador do 
Registro Geral nº 1.560.554, órgão expedidor Secretaria da Seguranga 
Publica do Estado da Paraiba e portador do Cadastro de Pessoa Fisica do 
Ministério da Fazenda sob nº 727.332.094-34 e o Vereador PAULO ANTAS 
FLORENTINO CABRAL, portador do Registro Geral nº 261.171 2via, data 
de expedigdo 13/03/2019, órgão expedidor secretaria da seguranga e de 
Defesa Social do Estado da Paraiba, e portador do Cadastro Pessoa Fisica do 
Ministério da Fazenda sob n° 058.269.184-20. Presentes ainda, o 
Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio de Manaira, Dr. Manoel 
Virgulino Simdo, além de varios populares. Ante a auséncia injustificada da 
Primeira Secretaria, a Excelentissima Senhora Vereadora CLEIDE DIAS DE 
ANDRADE, bem como, do Segundo Secretario, o Excelentissimo Senhor 
Vereador JOAO PEREIRA DA SILVA, foi pelo senhor Presidente nomeado 
como Secretario ad hoc, o Excelentissimo Senhor Vereador HAILTO DINIZ 
SIMÃO. Em seguida foi pelo Senhor Presidente, na forma do art. 100 do 
Regimento Interno, solicitado ao Senhor Secretario ad hoc, que verificasse se 
havia nimero legal de Vereadores para abertura dos trabalhos. Pelo Senhor 
Secretario foi informado que estavam presentes apenas trés vereadores, a 
saber: o Excelentissimo Senhor Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA 
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FIRMINO, Presidente desta Casa; o Excelentíssimo Senhor Vereador 

PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL e o subscritor HAILTO DINIZ 

SIMÃO, Vice-Presidente, que ocupa, para esse ato, o cargo de Primeiro 
Secretário, por nomeação ad hoc, tendo asseverado que está presente número 
suficiente de Vereadores para abertura dos trabalhos desta Casa Legislativa, 
na forma do Art. 97, do Regimento Interno. O Senhor Secretário informou 
que estavam ausentes os vereadores JONATHAN WALTER DINIZ 
TAVARES, JOÃO PEREIRA DA SILVA, ANTÔNIO RAMON SOARES 

TAVARES, ANTÔNIO PEREIRA SOBRINHO, MARCONE JOSÉ 
RODRIGUES TEIXEIRA e a Vereadora CLEIDE DIAS DE ANDRADE, os 
quais embora devidamente convocados na forma regimental, não 
compareceram nem apresentaram justificativas. O Excelentíssimo Senhor 
Presidente retomou a palavra e na forma regimental declarou: “Em nome de 
Deus e da População Manairense, bem como, dos poderes que me foram 
conferidos por essa Casa e pela Lei, declaroabertos os trabalhos da Câmara 
de Vereadores de Manaira, Estado da Paraíba, “Casa Vereador Felix da Silva 
Cabral”, para Reunião Ordinária designada para o diade hoje, dez de 
fevereiro de dois mil e vinte e três”. Em seguida, o senhor Presidente, na 
formado $2º, do art. 98, do Regimento Interno, convidou o Excelentissimo 
Senhor Prefeito do Município de Manaira, Dr. MANOEL VIRGULINO 
SIMÃO, para assistir aos trabalhos no recinto do Plenário, tendo ele aceito o 
convite e tomando lugar na Mesa do Plenário. Pelo Excelentissimo Senhor 
Presidente foidado continuidade ao período de Expediente, tendo, na forma 
do $1º, do art. 100, do Regimento Interno, informado que o momento estava 
reservado aos oradores, que em querendo poderiam utilizar-se da tribuna. O 
Excelentissimo Senhor Presidente iniciou sua fala externando sua indignação 
quanto as auséncias injustificadas dos demais vereadores, num claro ato de 

retaliagdo a sua ascensdo ao Cargo de Presidente desta Casa Legislativa, o 
qual lhe foi outorgado pela maioria dos ausentes a esta Sessdo, tendo aqueles 
esquecido que em janeiro de dois mil e vinte e um, votaram a favor para a 
eleigdo da Mesa Diretora do Exercicio 2021/2022, da mesma forma e com os 

mesmos critérios que votaram para elei¢do antecipada da Mesa Diretora para 

o biénio 2023/2024. Informou ainda, que esse ato de retaliagdo em nada 

prejudica a pessoa do Presidente, mas sim a toda a populagdo Manairense, 
que fica desassistida dos servigos dos profissionais que deveriam ser 
contratados, com a urgéncia que a administragdo publica necessita, conforme 
se verifica dos Projetos de Leis encaminhados para essa Casa pelo Chefe do 
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Poder Executivo. Em seguida fez uso da palavra o vereador HAILTO DINIZ 

SIMAO, que solicitou inicialmente seu afastamento provisorio do cargo de 

Primeiro Secretario ad hoc, para fazer uso da tribuna. Em sua fala, 

inicialmente invocou a proteção de Deus e lamentou a auséncia dos demais 

colegas vereadores. Informa que a atitude dos colegas ¢ um contratestemunho 

a0 papel do homem publico que deve deixar as questdes pessoais de lado e se 

ocuparem das questdes de interesse do Povo. Informa que ja foi perseguido 

por alguns, porém entrega tudo a Deus, que é o Senhor de tudo. Informa que 

o cargo de Vice-Presidente que ocupa é legitimo e ira ser confirmado pelo 

Poder Judiciario. O Excelentissimo Senhor Vereador PAULO ANTAS 

FLORENTINO CABRAL fez uso da palavra, tendo dito que lamentava a 

atitude dos demais colegas que se fizeram ausentes, tendo lembrado que na 

eleição de 2021 foi candidato contra as duas chapas que concorriam a Mesa 

Diretora, tanto do biénio 2021/2022, como candidato de oposi¢do da atual 

Mesa Diretora, porém, como homem público e consciente de que a eleigdo se 

deu na forma legal, aceitou o resultado legitimo da escolha, e mesmo tendo 

sido vencido, reconhece a atual Mesa Diretora como tnica e legitima Mesa 

Dirctora a merecer permanecer no exercicio do cargo até trinta e um de 

dezembro de dois mil e vinte e quatro. Em seguida, nos termos do §3° do art. 

97, do Regimento Interno, a palavra foi concedida ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito do Municipio de Manaira, Dr. MANOEL VIRGULINO SIMAO, que 

iniciou sua fala saudando ao Senhor Presidente e demais membros da Mesa, 

bem como, ao publico presente. Disse que lamentava muito essa divisão em 

que se encontra a Camara de Vereadores, posto que a auséncia dos demais 

Vereadores inviabiliza o andamento dos trabalhos da Administragdo Publica, 

e via de consequéncia, prejudica o povo Manairense. Informa que os Projetos 

de Leis que encaminhou à esta Casa Legislativa buscam aumentar o número 

de vaga dos cargos de Cuidador Educacional, bem como, de Merendeiras 

Escolares, a ter atuagdo nas escolas municipais, de forma a melhorar a 

qualidade de ensino aos alunos da rede publica municipal, bem como, solicita 

aprovação por essa Casa de Leis, da Criação do Cargo Publico de Biomédico, 

que por sua natureza dispensa maiores aprofundamentos, vez que se trata da 

melhoria da qualidade de vida dos municipes. Pede aos Vereadores que 

deixem que o Poder Judicidrio decida essa situação, e solicita que os animos 

se aquietem e que “desmontem os palanques”. Alerta que o Municipio 

precisa caminhar, e sendo todos sabedores de que os desafios são grandes, 

não se pode retroceder com questdes de ordem pessoal. Informa que vai ver a 
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possibilidade de solicitar uma Sessão Extraordinária dada a importância das 

matérias, sobretudo em razão da iminência do início do ano letivo de 2023. 

Retornando a palavra para a Presidência, o Senhor Presidente pediu seu 

afastamento provisório do cargo, tendo-o passado ao Vice-Presidente, para 

poder fazer uso do parlatorio. Pelo Senhor Presidente substituto foi dada a 

palavra ao Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO para fazer uso 

da palavra. Pelo Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO foi dito 

que ndo recuara do exercicio legitimo do cargo de Presidente e que sempre 

respeitou as escolhas e eleições dessa Casa Legislativa, inclusive ja tendo 

votado no Ex-Presidente JOAO PEREIRA DA SILVA e na Ex-Presidente 

CLEIDE DIAS DE ANDRADE, nunca tendo tentado dá golpe em ninguém. 

Assegura ao Excelentissimo Senhor Prefeito, Dr. MANOEL VIRGULINO 

SIMAO, também conhecido por todos como Dr. Messias, que procedera com 

a competente convocagdo a todos os Vereadores para Sessao Extraordinaria, 

assim que o pedido chegue nessa Casa. Diz, ainda, que não pretende medir 

forgas com ninguém, apenas pretende cumprir com seu mandato e, sobretudo. 

com suas obrigagdes de vereador eleito pelo povo, para servir ao povo, e ¢ 

isso que esta e vai continuar fazendo. Diz que esta aberto ao dialogo e 

encerra suas palavras agradecendo a todos os presentes e reafirmando o 

compromisso de servir e bem servir ao povo de Manaira. Em seguida o 

Senhor Presidente retomou a palavra e ndo havendo mais ninguém inscrito 

para fazer uso da mesma, encerrou o periodo do Expediente. Ato continuo, o 

Senhor Presidente procedeu com a chamada regimental, na forma do §1° do 

art. 104 do Regimento Interno, para passar para o periodo da Ordem do Dia, 

e tendo verificado que ndo estavam presentes a maioria absoluta dos 

vereadores, declarou encerrada a sessdo na forma do $2º, do art. 104 do 

Regimento Interno. Ato continuo, agradeceu a Deus ¢ a todos os presentes, 

desejando um ano repleto de saúde, paz e prosperidade ¢ os convidou a 

permanecerem no local, oportunidade em que serviria um lanche que havia 

reservado a todos, sobretudo aos representantes do povo de Manaira nesta 

Casa Legislativa, como gesto de harmonia e paz. Nada mais havendo a 

constar. o Senhor Presidente mandou lavrar a presente ata, que vai assinada 

pelo Secretario Ad hoc HAILTO DINIZ SIMAO, nomeado para esse ato. 

Sala das Sessdes da Câmara Municipal de Manaira, Paraiba, “Casa Vereador 

Felix da Silva Cabral”.Declaramos, sob as penas da Lei, que a presente via é 

uma transcrigdo fiel e integral da Ata da Primeira Sessdo Ordinaria do 

Exercicio de 2023, lavrada em data de 10 de fevereiro de 2023, estando a 
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presente consignada no Livro de folhas soltas de transcrição das Atas das 

Sessões Ordinarias da Câmara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraíba, 
“Casa Vereador Felix da Silva Cabral”, livro nº 01, as fls. 01 a 05. 

LUIS FIRMINO 
PRESIDENTE 
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